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Protokół Nr 2/24 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

Grajewo odbytego w dniu 29 lipca 2024 roku.  

Miejsce posiedzenia Komisji – sala konferencyjna Urzędu Miasta Grajewo                       

Posiedzeniu przewodniczyła Pani Ewa Godlewska – Przewodnicząca Komisji. 

 

Godzina rozpoczęcia – 9.00 

Godzina zakończenia – 9.25 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

Członkowie Komisji: 

1. Ewa Godlewska – Przewodnicząca Komisji 

2. Małgorzata Łynka – Zastępca Przewodniczącego Komisji 

3. Marzena Rogowska 

/Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/ 

 

Osoby zaproszone wg listy obecności: 

1. Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

2. Maciej Paweł Bednarko – Burmistrz Miasta 

3. Ryszard Wolwark – Sekretarz Miasta 

4. Marta Borkowska – Naczelnik Wydziału Nieruchomości i Planowania 

Przestrzennego 

5. Iwona Poniatowska – Główny specjalista w Wydziale Nieruchomości 

i Planowania Przestrzennego 

/Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do Protokołu/ 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie skargi wniesionej na Burmistrza Miasta Grajewo. 

4. Zamknięcie posiedzenia. 

 

ad 1. 

Pani Ewa Godlewska – Przewodnicząca Komisji 

Dokonała otwarcia posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

Grajewo, witając wszystkich obecnych. Stwierdziła, że w posiedzeniu aktualnie 

uczestniczą wszyscy członkowie Komisji, co stanowi o prawomocności obrad.  

ad 2. 

Pani Ewa Godlewska – Przewodnicząca Komisji 

Odczytała ustalony porządek obrad, po czym zwróciła się z zapytaniem o ewentualne 

uwagi lub wnioski, a w związku z brakiem zgłoszeń stwierdziła, że  porządek obrad 



będzie realizowany zgodnie z przesłanym zawiadomieniem.   

/Zawiadomienie stanowi załącznik nr 3 do protokołu/ 

ad 3. 

Pani Ewa Godlewska – Przewodnicząca Komisji 

Otworzyła realizację punktu dotyczącego rozpatrzenia skargi wniesionej 

na Burmistrza Miasta Grajewo. Poinformowała, że w dyspozycji członków Komisji 

oprócz wniesionej przez (…) skargi (przesłanej przez Wojewodę Podlaskiego w 

dwóch egzemplarzach oraz w jednym przesłanym przez Samorządowe Kolegium 

Odwoławcze w Łomży) znajdują się również wyjaśnienia Burmistrza Miasta, które 

stanowią podstawę do oceny skargi pod względem formalnym 

i merytorycznym.  

/Skarga stanowi załączniki nr 4 – 6 do protokołu/ 

/Wyjaśnienia Burmistrza stanowią załącznik nr 7 do protokołu/ 

 Komisja dokonała oceny skargi pod względem formalnym i merytorycznym. 

Podczas swoich prac Komisja w sposób szczegółowy zapoznała się z przedłożoną 

skargą, wysłuchała wyjaśnień Burmistrza, Naczelnika Wydziału Nieruchomości 

i Planowania Przestrzennego, Głównego Specjalisty w Wydziale Nieruchomości 

i Planowania Przestrzennego oraz Sekretarza Miasta. Po szczegółowej analizie 

wszystkich aspektów podniesionych w skardze Komisja nie stwierdziła 

nieprawidłowości oraz uchybień w sprawie dotyczącej działalności Burmistrza 

Miasta i w głosowaniu jawnym jednogłośnie (3 głosy za, 0 przeciw, 

0 wstrzymujących) podjęła Uchwałę nr 1/2024 Komisji Skarg Wniosków 

i Petycji z dnia 29 lipca 2024 r. w sprawie propozycji sposobu rozpatrzenia 

skargi wniesionej na czynności Burmistrza Miasta Grajewo /Załącznik nr 8 

do protokołu/, w której proponuje Radzie miasta odmowne załatwienie skargi. 

ad 4. 

Pani Ewa Godlewska – Przewodnicząca Komisji 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, dokonała  jego zamknięcia 

dziękując wszystkim za udział. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano.  

 

 

Przewodnicząca Komisji 

 

Ewa Godlewska 

 

Protokół sporządził: Karol Rutkowski 

 

 

Uwaga! Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta Grajewo. 


